

# QUICK NEWS

वेंगुर्लेतील महिलांना शिलाई मशीन

वेंगुर्ले, पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांच्या वाढदिवसानिमित्त भाजपतर्फे सुरु असलेल्या सेवा व समर्पण अभियानांतर्गत वेंगुर्ले तालुक्यातील १०० महिलांना शिलाई मशीनचे वाटप करण्यात येणार आहे. याचा शुभारंभ मंगळवारी परबवाडा येथील ग्रामपंचायत सभागृहात मान्यवरांच्या उपस्थितीत करण्यात आला.

माजी केंद्रीय मंत्री सुरेश प्रभू यांच्या माध्यमातून मानव विकास साधन संस्था जनशिक्षण विकास संस्था आणि परिवर्तन केंद्र सिंधुदुर्ग यांच्या माध्यमातून सेवा व समर्पण अभियानांतर्गत वेंगुर्ले तालुक्यात १०० महिलांना शिलाई मशीनचे वाटप करण्यात येणार आहे. त्यापैकी परबवाडा, मातोड व वजराट येथील ३० महिलांना प्राथमिक स्वरूपात या शिलाई मशीनचे वाटप मान्यवरांच्या हस्ते करण्यात आले.

या कार्यक्रमाला जिल्हा परिषद सदस्य दादा कुबल, परिवर्तन जिल्हा संयोजक विलास हडकर, परबवाडा सरपंच पप्पू परब, भाजपचे तालुका उपाध्यक्ष बाबली वायंगणकर, बाळा सावंत, ज्ञानेश्वर केळजी, भूषण आंगचेकर, नाना राऊळ, महेश राऊळ, सदर सावंत आदी उपस्थित होते.

विमानतळ प्रकल्पात कर्मचाऱ्यांची भरती स्थानिक प्रकल्पव्रस्तांना प्राधान्य

आय. आर. बी. कंपनीच्या अधिकाऱ्यांची ग्वाही

परुळे, नवराष्ट्र न्यूज नेटवर्क. वेंगुर्ले तालुक्यातील चिपी येथील सिंधुदुर्ग विमानतळ प्रकल्पात कर्मचाऱ्यांची भरती करताना आय. आर. बी. कंपनीने स्थानिक प्रकल्पव्रस्त यांनाच प्राधान्य देण्यात येईल, अशी हमी आय. आर. बी. कंपनीचे किरणकुमार व एकनाथ जगताप यांनी दिली.

विमानतळ प्रकल्पामध्ये प्रकल्पव्रस्तांना नोकरी देण्यासंदर्भात ग्रामस्थ व अधिकारी यांच्यात सोमवारी बैठक पार पडली. यावेळी आय. आर. बी. कंपनीचे किरणकुमार व एकनाथ जगताप यांच्यासह सरपंच श्वेता चव्हाण, माजी सभापती निलेश सामंत, माजी सरपंच प्रदीप प्रभू, उपसरपंच

कुशेवाडा निलेश सामंत, पोलीस पाटील सुभाष घोलेकर, प्रकाश चव्हाण, सुनील चव्हाण, शांताराम पेडणेकर, प्रसाद पाटकर आदींसह ग्रामस्थ उपस्थित होते.

बहुप्रातिष्ठित सिंधुदुर्ग विमानतळाचे उद्घाटन ९ ऑक्टोबर रोजी होत आहे. त्यामुळे विमानसेवेसाठी विमानतळ सज होत आहे. दरम्यान, या ठिकाणी रोजगार उपलब्ध होईल, या आशेवर अनेक वर्षे परुळे, चिपी, कर्ली गावातील भूमिपुत्र आहेत. अशावेळी जेव्हा ग्रामस्थांनी चौकशी केली, तेव्हा काही जागा आधीच भरल्या गेल्याचे समजले. त्यामुळे ग्रामस्थ आक्रमक झाले. तसेच यापूर्वी त्यांनी दोन वेळा विमानतळ अधिकारी यांची भेट घेऊन भरती



केलेल्यांमध्ये प्रकल्पव्रस्त किती आहेत? याची माहिती मिळावी, अशी मागणी केली होती. ती अद्याप पूर्ण झाली नाही. म्हणून ग्रामस्थांनी अधिकारी यांना तुम्ही या प्रकल्पात कोणते रोजगार उपलब्ध होणार

आहेत? याची स्थानिक प्रशासनाला माहिती देणे आवश्यक आहे, असे सांगितले. दरम्यान, परुळेबाजार येथे अधिकारी व प्रकल्पव्रस्त यांची बैठक घेण्यात आली. यावेळी विविध निर्णय घेतले.

शैक्षणिक पात्रतेनुसार उमेदवार निवडणार

चवथेमध्ये आय. आर. बी. कंपनीचे किरणकुमार व एकनाथ जगताप उपस्थित होते. त्यांनी सांगितले की, यापूर्वी दिलेल्या सर्व कंपनीचे लायसन्स नसल्याने त्याचे करार रद्द करण्यात आले आहेत. सद्य स्थितीत उपलब्ध नोकरीची संधी ही कमी प्रमाणात आहे. तरीही स्थानिकांचा विचार करण्यात येईल.



परिवहनच्या ढिसाळ नियोजनाचा फटका

एसटीसाठी विद्यार्थी ताटकळत

संगमेश्वर, नवराष्ट्र न्यूज नेटवर्क. राज्य सरकारने काढलेल्या आदेशानुसार ४ ऑक्टोबरपासून मोट्या उत्साहात ग्रामीण भागातील शाळा सुरु करण्यात आल्या. या निर्णयाला अनुसरून विद्यार्थ्यांसह पालकांनीही उत्साह दाखवला. मात्र, संगमेश्वर तालुक्यातील कुंभारखणी हायस्कूलमधील ६६ विद्यार्थ्यांना एसटी बससाठी बस थांब्यावर २ तास ताटकळत बसावे लागले. तरीही बस आलीच नाही. त्यामुळे स्थानिकांनी पुढाकार घेत या विद्यार्थ्यांना घरपोच करण्यासाठी गावातील खाजगी वाहनांचा वापर केला. मात्र, यामध्ये विद्यार्थ्यांना मनस्ताप सहन करावा लागला. ५.३० पर्यंत घरी पोहचणारी मुले रात्री उशीरापर्यंत घरी न पोहोचल्याने पालकांनी संताप व्यक्त केला. कुटुंबिारी येडगेवाडी, गागाडगेवाडी, राजिवली बौध्दवाडी, रातांबी, काळंबेवाडी, शिर्केवाडी,



दोन तास प्रतीक्षा, तरीही बस आलीच नाही

या सर्व विद्यार्थ्यांनी शाळेत हजेरी लावली खरी, मात्र एसटीच्या ढिसाळ नियोजनाचा फटका या विद्यार्थ्यांना बसला. या प्रकरणी राजिवली उपसरपंच संतोष येडेगे, कुंचांबे उपसरपंच समीर चव्हाण, कुंभारखणी उपसरपंच अनिल सुर्वे यांनी देवरुख व चिपळूण एसटी विभागाला विनंती करत शाळेच्या वेळेत सुटणाऱ्या बसेस नियमाती वेळापत्रकानुसार सोडण्याची विनंती केली आहे. विद्यार्थ्यांचे हाल होणार नाहीत, याची खबरदारी एसटी प्रशासनाने घ्यावी आणि एसटी बसेसेवा सुरळीत चालू ठेवावी, अशी मागणी करण्यात आली आहे.

निकमवाडी, कदमवाडी, कुंचांबे आणि कुंभारखणी टाकेकोड आदी गावांमधून कुंभारखणी हायस्कूल येथे एसटी बसने ६६ विद्यार्थी रोज प्रवास करतात. सोमवारी शाळा सुरु झाल्या.

अपघातात दोघे जखमी

कणकवली, नवराष्ट्र न्यूज नेटवर्क. कणकवलीहून जानवली ग्रामपंचायत येथे लसीकरण मोहिमेसाठी येत असलेले वरवडे आरोप्य केंद्रचे आरोप्य सहकाऱ्या विजय जाधव आणि त्यांच्या मागे दुचाकीवर बसलेल्या आरोप्यसेविका नीलम गवाणकर यांना समोरून येणाऱ्या कारची धडक बसल्याने दोघेजण जखमी झाले आहेत. जानवली ग्रामपंचायतच्या दिशेने वळत असताना समोरून गोव्याच्या दिशेने जाणाऱ्या लाल रंगाच्या स्विफ्ट कारची जोरदार धडक बसली. या धडकत आरोप्यसेवक जाधव आणि आरोप्यसेविका गवाणकर रस्त्यावर फेकल्या गेल्या. बराच वेळ त्या रस्त्यावर पडलेल्या स्थितीत होते.

TATA POWER वी टाटा पॉवर कंपनी लिमिटेड (कोरपोरेट कंट्रोल विभाग) स्मार्ट सेंटर ऑफ ऑपरेटिंग्स एक्सचेंज, २ एमएन, सहाय विस्तारित स्टेशन, हॉटेल लीला जवळ, सहाय विमानतळ रोड, अहमदी (पूर्व), मुंबई ४०० ०१९ महाराष्ट्र, भारत (बीई लाइन - ०२२-६७७९३५८) सीआयएन - L28920MH1919P190000567

श्रीधर नाईक चौकात कॅमेरे बसवा : नितेश राणे

कणकवली, (का. प्र.) आमच्या राजकीय विरोधकांकडून नरडवे फाटा कणकवली येथील कै. श्रीधर नाईक यांच्या पुतळ्याजवळ अनुचित प्रकार घडवून आणण्याचा प्रयत्न होता. मला मिळालेल्या माहितीनुसार, २७ ऑगस्ट रोजी केंद्रीय सूक्ष्म, लघु व मध्यम उद्योगमंत्री नारायण राणे यांच्या जनआश्रिवांद यात्रेत हा प्रयत्न देखील केला गेला आहे. त्यामुळे कणकवलीत श्रीधर नाईक चौक येथे सीसीटीव्ही कॅमेरे बसवा, अशी मागणी आमदार नितेश राणे यांनी केली

आहे. कणकवली व सिंधुदुर्ग जिल्ह्यामध्ये कायदा व सुव्यवस्थेचा मोठा प्रश्न निर्माण झाला असता, असे मला समजते. तरी आपल्या खात्यामार्फत कै. श्रीधर नाईक पुतळ्या जवळच्या परिसरात कॅमेरे लवकरात लवकर लावण्यात यावेत. याबाबत निधीची उपलब्धता नसल्यास माझ्या स्थानिक विकास कार्यक्रमांतर्गत तरतूद करण्यात येईल. तरी त्वरीत कार्यवाही व्हावी, असे पोलीस अधीक्षक यांना दिलेल्या निवेदनात नितेश राणे यांनी म्हटले आहे.

Tender Notice Solapur City Development Corporation Limited Address - Niyogan Bhavan Building, Near New Collector Office Premises, Saat Rasta, Solapur-413 003 E-Tender Notice No: 18 Date: 05/10/2021 Solapur City Development Corporation Limited (SCDCL) invites e-tender from eligible bidders through e-tendering portal for Appointment of Project Management Consultant for Implementation of ICCP Project Under Smart Cities Mission, in Solapur. Tender release date is 10:00 am on 05/10/2021. Online Pre bid Meeting is at 04:00 PM of 11/10/2021 through Google Meet/Zoom App at Solapur City Development Corporation Limited, Saat Rasta, Solapur Bid Submission date up to 3:00 PM of 20/10/2021. The Technical Bid Opening date is 4.00 PM of 21/10/2021 The tender and Various Corrigendum documents from time to time can also be viewed and downloaded from www.mahatenders.gov.in The bidders should quote exclusive of GST All rights of acceptance and rejection of tender is reserved by SCDCL. Sd/- Chief Executive Officer Solapur City Development Corporation Limited Tender ID:- 2021\_SMC\_722147\_1

SBI भारतीय स्टेट बँक कॉर्पोरेट सेंट, स्टेट बँक भवन, मादाम कामा मार्ग, मुंबई - ४०००२१ सूचना भागधारकांच्या हे निवेदनास आणून दिले जात आहे की एसबीआयच्या रु. १० दश्रीनी मूल्याच्या भागाचे १.१५ मध्ये विभाजन झाल्याच्या अनुषंगाने, बँकेद्वारे निर्गमित केलेल्या रु. १० दश्रीनी मूल्या असलेल्या भाग प्रमाणपत्रांची वैधता दिनांक २२ नोव्हेंबर २०१४ पासून समाप्त झाली आहे. याविक्रयीची अधिसूचना भारतीय राजपत्रात दिनांक ०५.११.२०१४ या दिवशी प्रसिद्ध करण्यात आली होती. या अनुषंगाने सर्व हेतूकरिता, या सूचनेत दिले गेलेले भाग तपशील हे रु. १.१५ दश्रीनी मूल्या असणाऱ्या भाग प्रमाणपत्रांचे आहेत. याद्वारे सूचना देण्यात येत आहे की बँकेच्या खालील नमुद केलेल्या प्रतिभूतीचे भाग/ बॉण्ड प्रमाणपत्र (प्रमाणपत्र) यथायोग्य पूर्ण झालेल्या हस्तांतरणात विलेख (विलेख) सह / शिवाय, उक्त भाग/ बॉण्डचे यथाविधि नोंदीपत्र धाक/ धाककारकडून हक्कवली/ महाळ झाली आहेत आणि त्यांनी त्यांच्या नावे प्रतिलिपी भाग/ बॉण्ड प्रमाणपत्र (प्रमाणपत्र) निर्गमित करण्याकरिता बँकेकडे अर्ज केला आहे. उक्त भाग/ बॉण्डसंबंधी कोणत्याही व्यक्तीचा दावा असल्यास त्यांनी तो दावा बँकेस द्यायचा आहे. एअर इंडिया लिमिटेड, २०५-२०८, अनाकरली कॉम्प्लेक्स, अंबेवाळान एक्सटेंशन, नवी दिल्ली - ११००५५ (इमेल आयडी: sbi.igr@balankit.com) यांच्याकडे या दिवसापासून ७ दिवसांच्या आत दाखल करावा, अन्यथा पुढील सूचनांचे विचार बँक प्रतिलिपी भाग बॉण्ड प्रमाणपत्र (प्रमाणपत्र) निर्गमित करण्याची कार्यवाही सुरु करेल.

जिल्हा सहकारी निवडणूक अधिकारी तथा जिल्हा उपनिबंधक, सहकारी संस्था, मुंबई (१) शहर महलोत्रा हाऊस, सहावा मजला, जीपीओ समोर, फोर्ट, मुंबई-४००००१ जा.क्र.मुंबई/जिउनि१/निवडणूक/विजय क्र. सो. लि./३१११/२०२१ दि. ४.१०.२०२१ वाचले :- १) महाराष्ट्र सहकारी संस्था अधिनियम १९६० चे कलम ७३ क ब २) महाराष्ट्र सहकारी संस्था (समिती निवडणूक) नियम २०१४ ३) मा. सचिव, राज्य सहकारी निवडणूक प्राधिकरण, महाराष्ट्र राज्य, पुणे यांचेकडील दि. १३.०९.२०२१ रोजीचे आदेश. :- आदेश :- जिल्हा सहकारी निवडणूक अधिकारी तथा जिल्हा उपनिबंधक, सहकारी संस्था, मुंबई (१) शहर, मुंबई महाराष्ट्र सहकारी संस्था अधिनियम १९६० चे कलम ७३ क ब व महाराष्ट्र सहकारी संस्था (समिती निवडणूक) नियम २०१४ चे नियम ५/६/७/८ मधील प्राप्त अधिकारानुसार विजय को-ऑप. क्रेडीट सो. लि., ४७/४९, जंजीकर स्ट्रीट, फातिमाबाई बिल्डींग, पहिला मजला, मांडवी कोळीवाडा, मुंबई-४०० ००३ या सहकारी संस्थेचा संचालक मंडळ निवडणूक सन २०२१-२२ ते २०२५-२६ या कालावधीसाठी मतदार यादी अद्यावतीकरणचा कार्यक्रम खालील प्रमाणे घोषित करीत आहे.

मुंबई इमारत दुरुस्ती व पुनर्रचना मंडळ (महाडा घटक) दुरुध्वनी क्र. ०२२-२२०५४३२५ ई-मेल rrec2mhada@gmail.com ई-निविदा सूचना कार्यकारी अभियंता (सी-२ विभाग) कार्यालय, मुंबई इमारत दुरुस्ती व पुनर्रचना मंडळ, १०-१२, रोपल्ले, चंदनवाडी, मरीन लाईन्स (पूर्व), मुंबई-४०० ००२ या कार्यालयामार्फत खालील दर्शाविलेल्या कामाकरिता महाराष्ट्र गृहनिर्माण व क्षेत्रविकास प्राधिकरणाकडे उप जिल्हा निबंधक/मुंबई उपनगर जिल्हा (शहर) यांचेकडे नोंदीपत्र मंजूर सहकारी संस्था/संसाधन केंद्रून घोषित त्या प्रणालीसाठी ऑनलाईन ई निविदा मागविण्यात येत आहे.